Warum kommt manchmal nicht genug Geld in die Versicherungen?

Der Sozialstaat funktioniert nur,
wenn viele Menschen arbeiten und ~ 4usland
Beitrége einzahlen. Aber da gibt es

wviele
mehrere Probleme.
alte und junge Menschen
Friher gab es weniger [ ]und[ ]]unge

Menschen. Alle jungen Menschen haben Geld in die

Rentenversicherung eingezahit.

Heute zahlen weniger junge Menschen einen:]

ein.

Schulabschluss
[: Schulabschluss und ohne Ausbildung findet man
oft keine Arbeit.

Menschen uhnez zahlen keine Beitrdge fir die

Versicherungen.

Rentner ohne Versicherungen Arbeit

nicht Beitrag Arbeitszeiten keine

 Familie und Beruf
Viele Frauen kiinnen in Deutschland Z arbeiten
gehen, obwohl sie eine gute Ausbildung haben. Die
Schulzeiten oder Kindergartenzeiten passen oft nicht zu den
[ }

Mittter zahlen darum oft :] Beitrage ein.

| Menschen aus anderen Lindern

Nicht immer finden Menschen aus dem En

Deutschland Arbeit.

Menschen, die nicht arbeiten zahlen aber keine Beitrdge fir

die |

Wirtschaftslehre
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